
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsrats der Angewandten Sozialwissenschaften

Anwesend: Jana Welter, Peter Klusmann, Sandy Lindner, Susanne Dings, Marie Reimer, Mira Schrader, Selina Kandt, Julia Holzwarth (bis 20:40), Anne Heuser (ab 21:50)

Entschuldigt: Merlin Meyer, Marco Reichardt, Sezgin Uzuntas, Anne Heuser (bis 21:50), Johanna Bruns, Rasmus Petersen, Julia Holzwarth (ab 20:40)

Unentschuldigt:

Datum: 31.01.18

Beginn: 18:00

Ende: 22:10

Gäste: Henning Pirsig, Chris Michael Basten

Moderation: Susanne Dings

Protokoll: Marie Reimer

	Top	Ergebnisse	verantwortlich	erledigt am	zu erledigen bis
/	Regularien	<ul style="list-style-type: none">Wir sind mit 8 von 14 Stimmen beschlussfähig			

		<ul style="list-style-type: none"> ● Ab 20:40 sind wir mit 7 von 14 Stimmen beschlussfähig ● Ab 21:50 sind wir mit 8 von 14 Stimmen beschlussfähig 			
II	Protokoll	<ul style="list-style-type: none"> ● vom 10.1. Wird mit 5 Fürstimmen, 0 Gegenstimmen und 3 Enthaltungen verabschiedet und mit den entsprechenden änderungen veröffentlicht ● vom 21.1. Wird mit 7 Fürstimmen, 0 Gegenstimmen und 1 Enthaltungen verabschiedet und mit den entsprechenden Änderungen veröffentlicht 	Marie		Bis zur nächsten Sitzung
III	Post & Mails	<ul style="list-style-type: none"> ● Post wurde besprochen ● Mails wurden besprochen ● Folgende Anliegen werden beworben: Übergangsreglung PO2 zu PO3 (einstimmig beschlossen); ● Folgende Anliegen werden nicht beworben: Start-Up unternehmen (0 Fürstimmen, 6 Gegenstimmen, 2 Enthaltungen abgelehnt); Change Management (Einstimmig dagegen) ● Pavillions werden beherbergt (7 Fürstimmen, 0 Gegenstimmen, 1 Enthaltung) 			Bis Ende der Woche
IV	Berichte	<ul style="list-style-type: none"> ● Jana berichtet über die Didaktische Mittagspause: Es wurde über die Modulwahl gesprochen und die damit verbundenen Komplikationen. Es wird der einen Arbeitskreis Studierendenzahl gegründet(Jana, Piet, Julia und Chris) ● Mira berichtet von der FAK-Rats Sitzung 	AK Studierendenzahl: Jana, Piet, Julia und Chris		
V	Kalender	<ul style="list-style-type: none"> ● Folgende Termine werden in den Kalender eingetragen: 			Bis Ende der Woche

	<ul style="list-style-type: none"> ○ 5./6.2. Waffeln backen ○ 14./15.2. Raumöffnung zur Modulwahlberatung ○ Geburtstage ○ 20.4. Semesteranfangs- und Hofparty 			
--	---	--	--	--

1	Projekt Stadtgarten	<ul style="list-style-type: none"> ● Henning stellt seine Projektidee vor ● wir bleiben in Kontakt ● wenn weitere Unterlagen/Flyer vorliegen wird eine Bewerbung des Projekts abgestimmt 			
2	Praxissemester	<ul style="list-style-type: none"> ● Julia, Sandy, Anne und Susanne beantragen die auf Eis legung für das SoSe18 			
3	Sitzung	<ul style="list-style-type: none"> ● Neuer Sitzungstermin wird nach der Kurswahl festgelegt 			
4	Flyer/Plakate	<ul style="list-style-type: none"> ● Die Frage wird gestellt ob die Bewerbung von Flyern und Plakaten schneller von statten gehen kann ● Es wird einstimmig beschlossen, dass bei Bedarf online über die Bewerbung von Flyern und Plakaten beschlossen werden kann 			
5	Imagefilm	<ul style="list-style-type: none"> ● Es wird über die Darstellung des FSR im Imagefilm geredet ● Es sollen keine Puppen mehr benutzt werden!!! ● Besprechungstermin 1.2 wird wahrgenommen 	Jana und Selina		

6	PO Wechsel	<ul style="list-style-type: none"> • Entsprechende Aushänge werden aufgehängt 	Mira		
7	Internetauftritt	<ul style="list-style-type: none"> • Wie kann die Homepage besser beworben werden 			
8	Hofparty	<ul style="list-style-type: none"> • 20.4. Semesteranfangs- und Hofparty 	AK Party		
9		<ul style="list-style-type: none"> • 			
10		<ul style="list-style-type: none"> • 			
11		<ul style="list-style-type: none"> • 			
12		<ul style="list-style-type: none"> • 			
13		<ul style="list-style-type: none"> • 			
14		<ul style="list-style-type: none"> • 			
15		<ul style="list-style-type: none"> • 			
16		<ul style="list-style-type: none"> • 			
17		<ul style="list-style-type: none"> • 			

18

	•			

A

Beschlüsse

• /

B

Themenspeicher

- Satzung
- Leitbild
- AKs und Ämter
- Prüfungstage M4

Nächste Sitzung: zwischen 9. und 13. April

Moderation: Marie Reimer

Protokoll: Merlin Meyer